

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 24 02 2021 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

- Alegerea președintelui de ședință;
- Proiect hotărâre aprobare execuție bugetară 2020 – primar;
- Proiect hotărâre aprobare cadastru izlaz – primar;
- Proiect hotărâre aprobare rețea școlară 2021 - 2022 – primar;
- Proiect hotărâre desemnare 2 consilieri comisie evaluare secretar general–primar;
- Diverse.

Secretarul general al comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți 14 din cei 15 consilieri în funcție, o funcție de consilier local fiind vacantă.

Pentru ședința ordinară de astăzi și următoarele două luni președinte de ședință a fost ales de toți consilierii prezenți, domnul consilier Bănică Liviu Cornel și a fost adoptată hotărârea nr. 12.

Secretarul general al comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din 27 01 2021 și procesul verbal al ședinței extraordinare din 08 01 2021, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acestea și pe marginea lor nu s-au purtat discuții.

Primarul comunei propune suplimentarea ordinei de zi cu: Proiect hotărâre privind utilizarea din excedentul bugetar al anilor anteriori pentru Secțiunea de dezvoltare – primar.

Președintele de ședință citește ordinea de zi a ședinței, cu suplimentarea făcută și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare execuție bugetară 2020 – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, contabilă primăriei prezintă execuția bugetară și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 13.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare cadastru izlaz – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 14.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare rețea școlară 2021 - 2022 – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor se poartă următoarele discuții:

Se analizează pe structuri școlare rețeaua școlară.

Primarul comunei arată situația nivelului de învățământ gimnazial al Școlii Tutana.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 15.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre desemnare 2 consilieri comisie evaluare secretar general–primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor se fac următoarele propuneri:

D-l consilier Anghel Dan propune pe doamna consilier Deaconu Georgheta, iar d-l consilier Floarea Ion propune pe doamna consilier Cimpoica Cristina.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 16.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre utilizarea din excedentul bugetar al anilor anteriori pentru Secțiunea de dezvoltare - primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 17.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde se citesc adresele și cererile adresate Consiliului Local Băiculești și se poartă discuții.

D-l consilier Costin Gheorghe propune întocmirea unei adrese către SNCFR pentru curățirea arbuștilor și vecetației de pe marginea căii ferate.

Primarul comunei este de acord cu această propunere și arată că va întocmi o adresă și către Drumurile Naționale pentru tăierea plutelor care sunt un pericol pentru circulația rutieră.

Se propune amplasarea de pancarde cu mențiunea depozitarea interzisă a resturilor menajere pe domeniul public sau privat și amenzile ce se vor aplica.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședința ordinară va avea loc pe data de 24 03 2021, , orele 15,30 cu următoarea ordine de zi:

- Depunere jurământ domnul consilier Dumitrescu Ion;
- Proiect hotărâre completare comisii de specialitate– primar;
- Proiect hotărâre aprobare marcă lemne izlaz – primar;
- Diverse.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CORNELIU LIVIU BĂNICĂ**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
ION SERGHIE**